

Váš dopis zn.

Ze dne

Naše zn.

27876/2025-SŽ-OR OVA-NPI

Listů/příloh

3/0

Vyřizuje

Pavína Bauerová

Telefon

+420 972 766 812

Mobil

+420 702 211 435

E-mail

OROVAvz@spravazeleznic.cz

Profil zadavatele:

<https://zakazky.spravazeleznic.cz/>

Datum

9. července 2025

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

Zadavatel, Správa železnic, státní organizace, se sídlem Praha 1, Nové Město, Dlážďená 1003/7, IČO: 70994234, zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka A 48384, organizační jednotka Oblastní ředitelství Ostrava, Muglinovská 1038/5, 702 00 Ostrava zadává tuto veřejnou zakázku dle § 131 odst. 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“ nebo „Zákon“) formou otevřeného řízení podle § 56 a násl. ZZVZ, které odpovídá zadávacímu řízení na nadlimitní sektorovou veřejnou zakázku v souvislosti s výkonem relevantní činnosti dle § 151 odst. 1 ZZVZ.

Zadavatel na základě Žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 7. 7. 2025 podané dodavatelem prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK, týkající se veřejné zakázky s názvem:

„Prostá rekonstrukce trati v úseku Milotice nad Opavou – Brantice – 2.etapa“

evidenční číslo VZ: 63525110

odpovídá

podle kapitoly 7. Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace dle Pokynů pro dodavatele č.j.: 22907/2025-SŽ-OR OVA-NPI ze dne 13. 6. 2025 (dále jen „Pokyny“)

a vysvětlení zadávací dokumentace

uveřejňuje na profilu zadavatele: <https://zakazky.spravazeleznic.cz/> v souladu s kapitolou 7. Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace, čl. 7.1 až 7.3 Pokynů.

Dotaz č. 20 účastníka zadávacího řízení:

V soupisu prací PS 3.1.2. jsou položky pro Dálkovou diagnostiku TS ŽDC pro integraci jednoho rozvaděče OSV.

Podle projektové dokumentace budou instalovány rozvaděče osvětlení v žst. Brantice (RO) a v žst. Milotice (RO). Položky pro integraci jednoho rozvaděče osvětlení tedy chybí.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 20:

Úvodem tohoto vysvětlení, které se prolíná všemi pěti dotazy tazatele (dotaz č. 20 – 24 účastníka zadávacího řízení) zadavatel pro odstranění jakýchkoliv pochybností uvádí, že z uveřejněné technické části zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky jednoznačně vyplývá, že předmětný traťový úsek není vybaven technologií pro Dálkovou diagnostiku DDTS ŽDC (dále jen „DDTS ŽDC“), nýbrž technologií pro Servisní vizualizaci stávajícího systému používaného v obvodu Oblastního ředitelství Ostrava (FARCOM).

Jelikož cenová soustava ÚOŽI 01 2025, na jejímž základě jsou připravovány a oceňovány položky v Dílu 4_2-3 zadávací dokumentace s názvem Soupis prací členěný dle SO a PS vč. rekapitulace ceny k 3.7.2025 (dále jen „Díl 4_2-3 ZD“), nemá zavedenu terminologii pro tuto stávající technologii využívanou v předmětném traťovém úseku zadavatelem, objevuje se v popisu obsažených položek terminologicky výraz „DDTS ŽDC“, avšak reálně znamená popis položek ve vztahu k Servisní vizualizaci stávajícího systému (dále jen „SVSS“). Takto je tedy k vymezení položek a jejich obsahové náplni ze strany dodavatelů nutno přistupovat. Dané je v souladu s metodikou pro oceňování tohoto typu technologií z hlediska takto dle ÚOŽI vymezených, resp. popisovaných položek.

Zadavatel k samotné podstatě dotazu dále uvádí, že instalace rozvaděče osvětlení v žst. Milotice je komplexně z hlediska technických podmínek i vymezení položky pro její ocenění v Dílu 4_2-3 ZD řešena v rámci provozního souboru SO 3.1.1 ŽST Milotice nad Opavou, venkovní osvětlení (objekt v Dílu 3 zadávací dokumentace je označován také jako SO 11-86-01).

V případě instalace rozvaděče osvětlení v žst. Brantice je komplexně z hlediska technických podmínek i vymezení položky pro její ocenění v Dílu 4_2-3 ZD řešeno v jiné části zadávací dokumentace, tj. ve stavebním objektu SO 03.3.1 EOv v žst. Brantice (objekt v Dílu 3 zadávací dokumentace je označován také jako SO 301).

Položky pro integraci rozvaděčů osvětlení do SVSS jsou tedy kompletní, odpovídající požadovanému počtu, je však třeba pracovat při jejich popisu a nacenění s výše uvedenými odpovídajícími stavebními objekty.

Dotaz č. 21 účastníka zadávacího řízení:

V rozpočtu chybí položky na integraci rozvaděče EOv REOV1 Brantice do DDTS ŽDC (do InK i InS DDTS).

Odpověď zadavatele k dotazu č. 21:

V návaznosti na bližší úvod a odpověď v rámci dotazu č. 20 tohoto vysvětlení je i v případě tohoto dotazu situace totožná. Položky pro integraci rozvaděče v Dílu 4_2-3 ZD nechybí, jsou začleněny pod SVSS jako součást SO 03.3.1 EOv v žst. Brantice.

Dotaz č. 22 účastníka zadávacího řízení:

V technické zprávě PS 501 je požadavek na integraci dveřního kontaktu sdělovací části rozvaděče R-EOv a R-OV do systému DDTS ŽDC – tento požadavek není zohledněn v rozpočtu.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 22:

V návaznosti na bližší úvod a odpověď v rámci dotazu č. 20 tohoto vysvětlení je i v případě tohoto dotazu situace totožná. Položky pro integraci dveřního kontaktu sdělovací části rozvaděče R-EOv a R-OV v Dílu 4_2-3 ZD nechybí, jsou začleněny pod SVSS jako součást SO 03.3/PS 03.3.2 Brantice - Ostrava, přenosový systém.

Dotaz č. 23 účastníka zadávacího řízení:

V projektové dokumentaci není uveden integrační koncentrátor, na který budou nové technologie integrovány – předpokládáme InK Krnov, prosím o potvrzení.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 23:

V návaznosti na bližší úvod a odpověď v rámci dotazu č. 20 tohoto vysvětlení integrační koncentrátor v PD uveden není, neboť tento souvisí pouze s technologií DDTS ŽDC, jelikož však daný traťový úsek využívá technologii SVSS, integrační koncentrátor se neřeší. Z tohoto důvodu jej neobsahuje ani PD.

Dotaz č. 24 účastníka zadávacího řízení:

V soupisu prací PS3.1.2. je pol. č. 22 -

Dálková diagnostika DDTS ŽDC, Licenční SW pro klienta v DTTZ – aplikační a programové vybavení dotykového terminálu telefonního zapojovače, pracoviště dispečera

Pro realizaci této položky – zobrazení dohledu EOVS a OSV na terminálu DTTZ je nutný terminálový server, který v lokalitě není instalován. Prosím o upřesnění technického řešení – doplnění nového terminálového serveru nebo vypuštění položky se zajištěním dohledu z klientských pracovišť DDTS ŽDC.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 24:

V návaznosti na bližší úvod a odpověď v rámci dotazu č. 20 tohoto vysvětlení se danou položku, k níž tazatel směřuje tento dotaz, rozumí začlenění (integrace) do stávajícího SVSS. Terminálový server tedy není nutný, rovněž tak zadavatel danou položku v Dílu 4_2-3 ZD ponechá s ohledem na vysvětlení dle předchozí věty.

Současně si zadavatel dovolí upozornit tazatele dotazu, že jím učiněná žádost o vysvětlení byla podána již po lhůtě stanovené v čl. 7.1 Pokynů. Přesto se zadavatel rozhodl na daný dotaz reagovat bez povinnosti dodržet lhůty pro odpověď dle § 98 odst. 1 ZZVZ.

Vzhledem k charakteru vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek se nemění a je stanovena na termín do 15. 7. 2025 do 08:00 hodin.

.....

Ing. Jiří MACHO

ředitel Oblastního ředitelství Ostrava